
PROTOCOLO 

TOMA DE COLOR

Necesitamos:

- Abrebocas.

- Guía/s de colores.

- Ficha de toma de color (Ver descargas).

- Máquina fotográfica con flash

- Fondos negros de fotografía intra-oral



PASO 1:

 Determinar el “Color Base”: Con la guía con la que estemos familiarizados buscaremos cual es el color o 
colores que se parecen más al diente del paciente. Lo apuntamos en la FICHA DE COLOR en la casilla 
correspondiente.

PASO 2:

 Dividiremos el diente en tres zonas y determinaremos el color base en cada una de ellas. Estas zonas 
se corresponden a los tres planos de Kuwata y los llamaremos cervical, cuerpo e incisal. Anotaremos los 
resultados en la ficha.

PASO 3:

Fotografía frontal. Realizar foto con abrebocas. Aprovecharemos para fijarnos en las pequeñas 
características del diente: Fisuras, fisuras tintadas (especialmente en molares), descalcificaciones, etc.

PASO 4:

Anotar pequeñas característica de color que hemos visto en el PASO 3 en la “Hoja de Color”. 
Utilizaremos los dibujos existentes.

PASO 5:

Fotografía con la muestra de la guía de colores. Es MUY importante que no se produzcan reflejos con 
el flash, para ello colocaremos borde incisal del diente junto al borde incisal de la muestra y las caras 
vestibulares deben estar en el mismo plano.

Si dudamos o hay varios colores podemos hacer diferntes fotos.

                                                                  

                               CORRECTO                                             MEJORABLE


